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1. Escreva uma Instrução de Atribuição na bguagem Pascal, para cada uma das 
acções seguintes: 

Somar os valores das variáveis a e b, registando o resultado na variável a. 
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A variável lógica 
(a,b) é interim B circunferência de centro na origem e raio 1. 4 1, \Z;o hto,?~qt * ' 2 
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J 3 2. São aados os valores de três ângulos, na forma de graus, minutos e segundos. Estes 
valores são fornecidos directamente no teclado, com um ângulo por linha e, em 
cada linha, três n b r o s  inteiros representando graus, minutos e segundos. 

Elabore um programa Pascal para verificar se os valores dados são, ou náo, os 
valores dos ângulos internos de um triângulo. 

Nota: Pode assumir a correcção dos dados fornecidos. 
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3. A entrada de um 'parque de ~ s t  _ _.,I._--.. acioúament L -V-. &ode - ler-se o seguinte aviso: _ _  <-- - '-" - - l?'? JQ 11,9",7 
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TABELA DE PREÇOS 
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13 e 23 horas ... 150$00 por hora e 1 , c ,$ 
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38 a 53 horas ... 300300 por hora .I , V h  

6â a 108 horas ... 1.000300 por hora , , a  - . p *  -? -zf-oT[m.$-.',-:L, 

Mais de 10 horas ... Multa de 50.000S00 !//.A 
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Por exemplo, um estacionamento de 7 horas custará 

2 x 150800 + 3 x 300$00 f 2 x 1.000$00 = 3.200300. 

Elabore um programa Pascal para calcular o total a p a g l ,  dado o número (inteiro) 
de horas ocupadas. 
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'.4. .berto dia, em Coimbra, foram msdidas as temperaturas do ar a cada uma das 24 ( 
. a' 

horas do dia. Esses valores são números reais ,- representando graus Centígrados. 
Pretende-se agora um programa Pascsl, capaz de ler esses dados e calcular as 
temperaturas rnáxirn%$~â,y rru@ia observadas nesse dia. ' .. ' "& . 
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5. Considere o desenvolvimento em Série de Taylor da b ç F o  exponencial, 
-d . , 3 3 C 

1 - .*-i , . a:-* 
x2 x3 $=l'+?f - + . - + . . . + - + e + .  

2! 3! n ! 

que é convergente Vx E IR, bem.como o valor de E = 10-'; 

Elabore programas Pascal para: 

(a) Para um dado valor de I, calcular e% por desenvolvimento em Série de Taylor 
desprezando termos, em grandaa, inferiores a E .  f i  

(b) Para um dado r,  determinar (apenas) qual a ordem do prbeYo termo que, 
em valor absoluto, é inferior a e. 

) Calcule agora o valor da exponencial de um dado I, por desenvol~iment~o em 
Série de Taylor, mas somando apenas enquanto a b&&b& entre dois taermos 
C O ~ S ~ & Y O S  for superior a E .  
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, Neta: Considere distância(t,, tn+i) x = I Jtnl - Itn+l (1. 
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